1. Anbikraysimrap. Marpuna. ChI3bIKTbI
TeHJIeyJ1ap Kyiieci.
1) n peTTi aHBIKTayBIIITBIH a;j SIEMEHTIHIH
MHHOPBI JIETI
C) n peTTi aHBIKTAYBINITHIH i-IIi )KOJIBIH
JKOHE j-I1i GaFaHaChIH ChI3FaHHAH
naiiia 6omaraH (n-1) perri
QHBIKTAYbIIITHI afiTAMBI3
2. A KBaJIpaTTBIK MaTpHLACHI alipbIKIIa
(epekuie) Jien atanasl, erep
Olal=0
3. A — CBI3BIKTHI TEHCYJIEp KYHECiHIH
alfiHBIMATBUTAPBIHBIH AJIJIBIHAAFBI
K03 (pUIHEHTTEPIHEH KypalFaH MaTpUIIa,
an B - xyiieHiH KeHeHTIIreH MaTpHIackL.
ChI3BIKTHI TEHACYJIEp KYieci yinecimai
0OJTYBI YLIIH KQKETTi JKOHE )KETKUIITI IapT
C) rangA =rangB
4. A — GIpTEKTi CBI3BIKTHI TEHACYIEP
XKyHeciHig Matpunacsl. Erep [Al#0, onna
KYHeHiH
B) »xanFeI3 mewmimi 6ap
5. A — CBI3BIKTBI TEHJICYJIEp KYIeCiHiH
alfiHBIMAITBUTAPBIHBIH AJIJIBIHAAFBI
K03 (pUIMEHTTEPIHEH KypaliFaH MaTpHIia
6oschiH. OHJIa CBIBIKTHI TEHACYJIEP XKYitec
QHBIKTaJIFaH JICH aTajajbl, erep
B) »xanFeI3 mewmimi 6ap
6. A marpunacsma /4~ ! kepi MaTpuua
JIeTI aTanaja, erep TOMEHJIETi TeHIIK
opsiapanca ([ - Gipiik mMarpura)

D) A'A=E
7. Bipnik mMatpuna aen
D) 6ac quaroHans OOHBIHIAFBI 3JIEMEHTTEPI
1-re TeH, an KajiraH 3neMeHTTepi 0-re TeH
KBaJIPaTThIK MAaTPHI[A aTaTa/Ibl.
8. AnreOpaliblK TOJBIKTAYbIII YIIIH AYPBIC
TEHJIIKTI KOPCETIHI3

C) Ai=(-1)""M;
9. Erep aHbIKTAYBIIITBIH €Ki KOJIBIHBIH
(OaraHaCBIHBIH) JIEMEHTTEpI TeH OoJica,
OH/Ia aHBIKTAYBIIII
C) 0-re TeH
10. A — cBI3BIKTBI OipTEKCi3 TEHACYIEP
Kyiiecinin Matpuiacsi Goscsi. Erep |A| #
0, oHzia xyieHiy
B) xanp13 mwemnrimi 6ap
11. Y1 chI3BIKTBI TEHACYIEP XKYHeci He
LIEKCi3 KeN Hiemimi 6ap, He IeniMi )K0K
6onapl, erep OHbIH MAaTPHIACHIHBIH
QHBIKTAYBIIIBI
A) 0-re TeH
12. Y1 aiiHbIMabICHI Gap YIII ChI3BIKTHI
TEHJICYJIeP JKYHECIHIH JKaJIFbI3 MISIIiMi
GonMaii/Ibl, erep OHBIH MaTPHIACHIHBIH
QHBIKTAYBIIIBI
B) 0-re Tex
13. Y1 aiiHbIMabICHI Oap YIII ChI3BIKTHI
OipTekTi TeHaeynep xyiecinin 0-re TeH
emec mentiMi 60apl, erep OHbIH
MAaTPHIACHIHBIH aHBIKTAYbIIIbI
A) 0-re TeH

14. A xoHe B MaTpunanapbiH keOeiTy
MYMKiH OOJIaThIH/IaM eiemMaepi yiin

JIYpBIC Ka3y/ibl aHBIKTAy KepeK

A)AB X1)B(1 X2)
al

15. | a, -(b1 b, b3)
a,

KOOCHTIH/IiCIHEH IIBIFATHIH MATPULIAHBIH

JKa3bLTybIH KOPCETIHi3
ab, ab,

B) | a,b,

a,b;

a,b, ab,| ©
asb,

a,b,

a,b,

a,b, a;b;

a,b,

a,b,

a,b,
a,b,

a;b, asb;, a,b,

16. Ke3 KenreH peTTi aHbIKTaybILUTbIH,
€Ki XOJIbIHbIH, HEMece eKi
6aFaHacbIHbIH, OpbIHAAPbIH
aybICTbIPCa, aHbIKTAYbILUTbIH,

A) TaHbacbl e3repmeingi

17. bipaen 6araHanapbl Hemece
Xongapbl 6ap aHbIKTaybILWTbIH MaHi
Keneci caHfa TeH 6onagbl:

A)O

18. Erep aHbliKTaybILTbIH 6enrini 6ip
6aFaHaCbIHbIH,
(KonblIHbIH)3NemeHTepiH 6acka
6aFaHaCbIHbIH, ()KOMbIHbIH)
anemMeHTTepiH 6ip caHrFa kebenTin,
KOCCa, OHAA aHbIKTaYbILUTbIH,

D) maHi e3repmengi

a, dp A4y
19. |a,, a,, Ay
a3 Az dig

aHbIKTaybILbIHbIH, GipiHLLI )X0n MeH
eKiHLi 6aFaHadarbl 3/IeMeHTIHIH,
MUHOPbIH KOPCETIHi3

B) dy Ay
as;  dis
a; a4
20. (@, A,y Ay
a3 diz  dgg

AHbIKTaYbILLbIHbIH, €KiHLLi XXON MeH
eKiHLi 6aFaHafarbl 3/IeMeHTIHIH,
MUHOPbIH KOPCETIH;3:

0 a; A
as dsxs
a4 Ay
2114y Ay Ao
a3 diz  dgg

aHbIKTaYbILLbIHbIH, 6ipiHLLI )0/ MeH
YLWiHWi 6aFaHapafbl 3NeMeHTIHIH,
MUHOPbIH KOPCETIHi3

dy Ay
as; Az
a,  dyp A
22. (a5, a,, Ay
a3 dizp  dig

aHbIKTaybILLbIHbIH, GipiHLLI )x0n MeH
yWwiHwi 6aFaHafasbl SNeMeHTIHIH
anrebpanbik TOMblKTaybILLbIH
KepceTiHi3

dy A
as; Az
a,  dyp A
23. (@, A, Ay
a3 di  dsg

aHbIKTaybILLbIHbIH, GipiHLLI )x0n MeH
eKiHLWi 6baFaHadarbl 3/IeMeHTIHIH,
anrebpanbik TOMbIKTaybILLbIH
KepceTiHi3

a

B) _ 21 23
as Qi3
a,  dyp A
24. |a,, a,, Ay
a3 dizp  dig

aHbIKTaYbILLbIHbIH, €KiHLLi KON MeH
eKiHLWi 6baFaHadarbl 3/IeMeHTIHIH,
anrebpanbik TONbIKTaybILLIbIH
KepceTiHi3

a a
1 13
O]
a3 dsz;
a, a
25. aHbIKTaYbILLbIHbIH,
Uy Ay

eKiHLLi Kon MeH 6ipiHLwi
6araHacblHAAFbl 3/IEMEHTIHIH,
anrebpanbik TONbIKTaybILIbIH
KepceTiHi3

B) - ay,

2. Bexropnap. AHaIUTHKAJIBIK T€OMETPHSI.

1. Aix+Byy+Cz+D,=0 XaHe
Ax+Boy+Cz+D,=0
Xa3bIKTbIKTapbIHbIH, Napannenbaik
LLapTbIH KepCeTiHi3

AL _B _G

Ay By G

2. Aix+Byy+Cyz+D;=0 xaHe
Ax+Boy+C,z+D,=0
XKa3bIKTbIKTapbIHbIH,
nepneHANKyNApbIK LapTbIH
KepceTiHi3

0

D)
AA;+BB+CC,=0
3. a :(xl,y“zl)msHe
b :(X2 , y2 R 22 ) BEKTOPJIAPBIHBIH

MePIEeHANKYIIAPIBIK OENriCiH KOpCeTiHi3

D) xixot+ y1y2tz12:=0

4. ; :(x1 > V1.2, ))KQHC

b :(x2 - ) BEKTOPJIAPBIHBIH
KOJUTMHEAPJIBIK [IAPTHIH KOPCETIHI3.

z

Vs

5. g, b OHE o BEKTOPJIAPhIHBIH

)

KOMILTaHAPJIBIK IAPTHIH KOPCETiHI3
B) (a ><b)-c =0
6. ;4 KoHe [; BEKTOPJIaPbIHBIH

HEpIeHANKYIAPIBIK OeNriCiH KepceTiHi3.
B b b)=0

MYH/IaFbI (a, b ) - 4 XoHe 7)
BEKTOPJIAPBIHBIH CKAAPIIBIK KOOEHTyi

7. a , b BexropnapbiHaH KypalFaH

YLIOYPBILITBIH ayIaHbIH ©PHEKTSHTIH

(hopMyIaHbl KOPCETIiHI3
i

D) S =1‘a x;’
2

8 cr . I o :[ ;,b]
BeKTOpIaps! Oepiaren. Omapabiy
CKaJISIPIIBIK KOOeHTYi1 Jen

D) ¢ =|a‘ 1b *COSQ caHbIH aifTaIsl

9.
a =(x1;y1;zl) ub =(x2;y2;zz)
BeKTOpIapsl Gepiaren. Oaapabiy

BEKTOPJIBIK KoOeiTyi aen
B)

1
mi
it

BEKTOPBIH alTabl
10.

a :(xl;y];zl) , b :(xz;yz;zz)

BeKTOpIaps! Oepinren. Oxapabiy

CKaISIPIIBIK KoOeiTyi AereHimi3

AMa-b=xx, +yy, +7,2,

X-X] :}" ¥1 :Z' 2]

0 mp o

X-X) _y- Yy _2-12
ty my oy

TY3ynepiHiH napannenbik WapTbiH

KepCeTiHi3

) _mp

) T =
t

12. 4 xoHe b BEKTOPIapHBIHBIH

11.

XXoHe

my 1y

KOJUIMHEAPJIBIK MIAPTHIH KOPCETIHI3

A) axb =0

(a,b)- 5 JKOHE }) BEKTOPIAPHBIHBIH
CKaJISIPJIBIK, KOOEUTIHIICT

13. @ *oHe }, BEeKTOpIIaphl OPTOrOHATIb

Gouaibl, erep OJapbIH CKaJsp
KoOeiTiHmici
A) O-re TeH



14. g xoHe }) BEKTOpIaphl KOJIIHHEAp
Gomnajpl, erep oaapbH BEKTOPIBIK
kebeTiHiCcI
D) 1-nen ynken Ooica
X-Xp_¥Y- Yo _2- 2
by m n
X-X0 _¥Y~ Yo _2-2
by my  my
Ty3ynepiHiH, nepneHanKynsapabiK
LIapPTbIH KepCeTiHi3
D) £1fy +mymy +nyny =0
16. HenpeH e3reLue eki BeKTOp
opToroHanb 6onraHaa, onapabiH,

A) Ckansipnbik kebenTiHaici Henre
TeH

17. o :{Xl;yl;Zl }

15.

XXoHe

{X 2-¥2,22 JL
6epinr

eH. Ocbl eKi BEKTOPAbIH,
nepneHankynap 6oy WapTbiH
KepCeTiHi3
B) X1Xaty1y,+212,=0
18. Ax+By+C=0 Ty3yiHiH OypBIIITHIK
K09 PUIHEHTTEepiH aHBIKTAY
D) A

B
19. Mo(X0y0Zo) HYKTECiHEH
Ax+By+Cz+D=0 xa3bIKTbIFbIHA ACHIHT1
KAIIBIKTBIKTBI €CENTEHTIH (hopMyIaHbl
KOPCETiHi3:

|Ax, +By, +Cz, +D|
D)

NA* + B* +C?

20. x=xotlt, y=yotmt, z=zo+nt Ty3yimeH

woHe AXx+By+Cz+D=0 xa3bIKThIFbIHBIH
TapaJuieIbIiK MapThIH KOPCETiHi:
C) AHBm+Cn=0
21. Ax+By+Cz+ D=0 Tenneyi A=0
OosrraH1a KaHaai sKa3bIKTHIKTBI aHBIKTAM IbI
D) yOz %a3bIKThIFbIHA TAPAILIENH
22. Ax + By + Cz+ D =0 terneyi A =0
s)koHe B = 0 Oosnranza KaHIal )Ka3bIKTBIKTHI
AHBIKTaNIbI
A) xOy -Ha mapauiens jKa3bIKThIK
23. HenpeH e3reLue yLUI BEKTOP
KomnnaHap 6onfFaHaa onapapbiH
C) Apanac kebeWTiHAiCi Honbre TeH,
24. ©3apa neprneHanKynsap eMec y=k;
X+B1, Y=Kz X+B; TY3YyJI€PiHiH,
apacblHAaFbl OypbILWThl Kali popmyna
60oWblHLLIA aHbIKTaMbI3

Ky - K
Otg® =—2 1
1+ K,k
25. y=K; X+B1, Y=K, X+B; Ty3ynepiHiH
napannenbaik WapTbiH KePCeTiHi3
C) Ki=K;
3-tapay: Marpunanapas! keOeiTy

1.C = A'B martpuiacsHa ¢, 3IEMEHTIH

A)6

2. C = A‘B MarpunachH/a Cy; IEMEHTIH

|-
08

3. C = A‘B marpunacbiHIa C3; dJIEMEHTIH

J-= |2
B) 14

4. C= A-B marpunaceiHia C 3JIEMEHTIH
1
~ = o
- 1

1
-B =| 2
R E
D)4

5. C = A‘B Marpunaceisia ¢y SJIeMEHTIH

TaOBIHBI3, €rep
1 z -3
N = o b | 2
-1 3 =

TaOBIHBI3 , erep

N

TaOBIHBI3, €rep
1 2 -3
~ = o 1 2
-1 3 =

TaOBIHBI3, €rep

2 - 3
) | =2
3 4

TaObIHBI3, €rep

o (8] E 3 =
Ay = - = 1 1 |-B == 3

3 2 3 <4
B)3

6. C = A‘B MarpunacbiHa C3 3JIEMEHTIH

TaOBIHBI3, €rep

o o 4 >
A =|-=2 1 1|.B =|3

3 =2 3 a
A)8

7. C = A‘B marpunacbHIa Ci2 dJIEMEHTIH

TaOBIHBI3, €rep

o o a >
A =|-=2 1 1|.B =|3

3 =z 3 -+
E)8

8. C = A'B MaTpHIachIH/A C2; HIEMEHTIH

el
LB = 3
J==(3
B)3

9. C = A‘B mMarpunacsisa ¢, dIeMEHTIH

TaOBIHBI3, €rep
o o a
A =l-=2 1 1
3 =z 3

10(-4 2
13. Kepi MaTpunans! TaObIHBI3, erep A=
3 -2
5 -2
1(-2 2
B) —
4(-5 3

14. Kepi MaTpunaHbl TaObIHBI3, erep A=

3 4
3 5
1/ 5 -4
E) —
31-3 3
15. Kepi MaTpunaHbl TaObIHBI3, erep A=
-3 3
-4 2
112 -3
D) —
614 -3
16. A xoHe B maTpuuanapsbl bepinreH.

C=AB kebenTiHAiciHAe KepceTinMereH
anemMeHTTepAi TabblHbI3

ol

1 4 2
A=|4 1 2]|,B=
5 3 1
0O 3 -1
-2 5 3 |,c=

6 1
4 25 13

19

0 31

5 €1 =10

€33 =5

17. A xaHe B maTpuuanapsl 6epinreH,
C mMaTpuLacbiH TabbiHbI3

2 1 0 3
TaObIHbI3, erep A= . B= | C=2A-
[ oz 3 ] { -3 4 2 3
~ =] - 3 = z |l.e =
o -2 -1 B
D) 10 4 -1
10. C=A‘B marpunacsH/a Cy; NEMEHTIH A) -8 5
1 0 2 _
TaObIHBI3, eTep A= ,B= 18. A xaHe B maTpuuanapsbl 6epinreH
1 2 3 C MaTpuuacbiH Ta6bIHbI3
1 2 2 1 0 3
A= ,B= ,
4 5 -3 4 2 3
2.0 C=A+3B
2 10
C) 15, B)
3 13

11. Kepi MaTpunansl TaOBIHEI3, erep A=

1 -2
o

1 (4 2
10[- 3 1]
12. Kepi MaTpuuaHsl TaOBIHEI3, erep A=

.

O

19. A xoHe B maTpuuanapsbl bepinreH

C MaTpuuacbiH TaGbIH,bIS .
2 1 0 3
A= ,B= , C=2A-
-3 4 2 3
3B
4 -7
E)
-12 -1

20. A>xaHe B maTpuuanapbl 6epinreH
C MaTpULACLIH TabblHbI3

6 9 1 1
A= , B= ,
5 2
C=AB-3B
30 39
-13 -17

21. A>aHe B maTpuuanapbl 6epinreH.
C=AB kebenTiHgiciHae KepceTinMmereH
anemMeHTTepAi TabblHpbI3

1 4 2
A=l 4 1 2|, B=
5 3 1
0o 3 -1
-2 5 3|,c=
6 1 1
25 13
10 19
31 5
" ¢, =4
¢y, =0

22. A>xaHe B maTpuuanapbl 6epinreH,
C MaTpULACbIH TabblHbI3

2 1 0 3
A = s B= ,
-3 4 2 3
C=2A+B
4 5
0
-4 11

23. A>xaHe B maTtpuuanapbl 6epinreH
C MaTpULACLIH TabblHbI3

201 0 3
A= , B= , C=A-
[-3 4] [2 3
3B

2 —8]
D)

-9 -5

24. A>xaHe B maTpuuanapbl 6epinreH
C MaTpuLacbiH TabbiHbI3

201 0 3
A= B~ ,
I
C=2A+3B
4 11
B)
0 17]

25. AxaHe B matpuuanapsl 6epinren
C MaTpuLaCbiH TabbiHbI3

6 9 1 1
A= , B= )
-1 -1 3 4
C=AB
33 42}
0
-4 -5
4-tapay: AHBIKTAybILITAP
x mAl_
L 1 5| =@ rerneyin meminis:
A) 4
3



2. 3 * ‘ =0 reneyin wemini3
5 -1
)3
5
3| 2 1‘ =0 renzeyin meminiz
x -1
B)2
4. - 2‘ =0 renneyin merminiz
-3 X
B)6
x 1
5.‘ | x ‘ = O TenjeyiH wWemini3
E) +]
1 2 2 4
1 4 1 7
6 TaObIHEI3 Al : 1 3 0 1
9 3 7 1
B) -50
1 4 5 1
9 3 5 1
7. TaObIHBI3 At o0 1 9 3
1 4 9 5
B)4
8. TaObIHBI3 Az
-1 1 3 4
2 5 -3
2 -1 3 -4
0 -6 1 2
D)-3
9. TaObIHBI3 A;s:
3 2 -1 -1
1 2 3 3
4 5 9 -2
-1 0 -4 3
D) -20
10. TaOBIHBIZA,::
4 -1 2 4
1 2 3 3
4 4 3 1
6 5 2 1
E) 51
11. TaObIHBIZA 4!
2 3 -1 5
4 5 3 -2
1 4 1 3
2 -1 2 1
A) 41
12. TaOBIHEI3 Aj3:
1 2 -1 2
4 -2 1 1
3 2 3 -1
2 1 4 2
B) 35

13. TaObIHBIZA 3

6 3 3 -1
4 2 1 5
-1 2 1 1
3 6 1 -1
C) 82

14. TaObIHBIZA34:

3 2 1 1
5 -1 2 2
1 2 3 -1
4 2 -1 3
D) -31
15. TaObIHbIZA43:

2 3 2 3

1 -2 3 1
-4 3 6 1

1 2 -1 3
C) 40
16. TeHOeyAi WeLLiHi3:

4 1 —1
Xx+2 x-3
D)5
17. TeHCi3QiKTi WeLliHi3:
3x +1 1

<29

4x -1 4
C) x<3

18. AHbIKTaYbILLTbIH XiKTenyiHae
KaHOaw KOCbINFbILL KepceTinmereH?
1 2 4

2 4
-1 3 5/ =9 + ...+ €
3 5
9 7 6
1 4
A G 7
-1 5

19. AHbIKTaybILUTbIH 2 )XONbIMEH 3
6aFaHbIHbIH, 3N1eMEeHTIHIH anrebpanbik,

TONbIKTAYbILLbIH Tam.
5 0 -1 2
(0] 6 7
1 -1 3 8
(0] 0 0 ]

E)-5

20. AHbIKTaybILITbIH ecenTenyiHae

KaHOan kebenTiHAj KepceTinmereH ?
1 2 4

-1 3 5/=2x5x9+( 1)k
9 7 6

C) 1x3x6
21. Terpeyai WweLlini3:
4 1
<1
x+2 x-3
B) x<5
22. TeHCI3AiKTi weLiHi3:
3x+1 1
=29
4x-1 4
C)3

23. AHbIKTaybILLTbIH, XiKTenyiHge
KaHAal KOCbUIFbILL KepceTiimereH?

1 2 4 1 3 12. XKyileni wermin, y-TiH MOHIH
-1 3 5:49 7+‘ + x+2y+3z =1,
9 7 6 TaOBIHBI3 2x+3y- z =5,
1 2 + - —
nCs 3x+5y- 4z =8.
9 2
.. CO)-—
24. AHbIKTaYbILWITbIH, (|5 3NEMEHTIHIH, 3

A13 -anrebpanbik TONbIKTaYbILLbIH 13. XKyiteni wenin, y-TiH MOHIH TaObIHBI3:

Tan. x+y+z=4
5.0 -1 2 x+2y+32=2
0 6 7 -4 2x+3y +5z=-4
1 -1 3 8 D) 18
0 0] 0 9 14. XKyiteni wemin, z-TiH MOHIH TaOBIHBI3:
B) -6 x- y+3z=-5,
25. AHbIKTaybILUTbIH ecenTenyiHae 2x +3y - z =4,
7 KeBeMTIHI . 2
KaHOaun KeoenTiHal KepceTiiMereH 3x + Sy - 4z =16.
3 2 -4
-1 2 5|=32-6+C 1)~8C)_£
9 8 6 9
A9 25 15. )Kyiieni wewin, z-TiH MOHiH TaGbIHbI3:
S-tapay CBI3BIKTBI TEHAECYIEP KyHeciH = = ==
ey 02 o L
1. XKyiieHi memrin, z-TiH MOHIH TaObIHBI3: 16.Tenaeynep xyiieciHin x; 6enricisix
= . -=. = = —— = Kpamep dopMynacbiMeH aHblKTaHbi3:
E)3 2X1+X2 +X3 =0
2. )KYf/ieHi ijiamij} y—TiaHiMsiiiH Taﬁbl]—[li{i‘ 3X2 + 4X3 =6
e e x| +x3 =1
3. XKyiteHi mentin, X-TiH MOHiH TaOBIHBI3: E) Ax3=0, x5=0
= tff*:‘ = +54‘:7 17. TeHOeynep XyWecCiH LeLLiHi3:
A)3 X1 - 4X2 +3X3 =-22
4. )Kyr?gli }Hfmil‘izf—TiI:{xeﬁH_iﬁHﬁTaﬁlﬂHHSi B 2X1 + 3X2 + 5X3 =12
B) 1 3X1 - X9 - 2X3 =0
5. Kyiteni wewrin, y-Tii Monin Tabbpiz:  B) X1=1, X,=5, X5=-1
1 = % = I T~ = = 18.TeHneynep xyileciH WweLinis:
0)2 2X - 4y +z =3

6. XKyiteni merin, X-TiH MOHIH TaOBIHBI3:
. - e

X-S5y+3z=-1

A = e - e w

—T T =TT = | x-y+z=l
A) x=2, y=0, z=-1

A)-2

7. JKy¥ieHi wenrin, z-TiH MOHIH TaObIHBI3:
E e e S

g

— = -19. Kpamep $popMynacsIH
naviganaHbin TeHaeynep xyneciHeH
X, @aHbIKTaHbI3:

4X1 +2X2 - X3 =0

B)-3

8. XKyiieHi mremrin, y-TiH MOHIH TaOBIHBI3:

0)2

9. XKyiteni mierirn, X-TiH MOHIH TaOBIHBI3 :

X| +2x9 +x3 =1

i I X - X3 =-3

= B A=, X1
20.TeHaeynep XyneciH LWeLliHi3:

D)1

10. }Kgﬁeni Elsl{lig, Z-’Ei-lj M?IEH Ta@-{m?; X +2y-z=I
e b e y+z=3
E)-2
3x+y=3

11. XKyiteHi wenrin, X-TiH MOHIH TaOBIHBI3:
A) Xyie ynnecimcis

21. TeHaeynep XXyMecCiHiH X,
6enricisiH Kpamep popmynacbimeH
aHbIKTaHbI3.

xX+y+z=2

x+2y+3z=1
2x+3y+5z =3
B)3



4X1 - 7X2 - 2X3 =0
2X1 - 3X2 - 4X3 =6
X|- 2X2 - X3 =]
E) Ax=-4, x,=-2
22. Tenpeynep »xymeciH Maycc
dAiCiMeH LueLliHi3.
X] +5X2 +X3 =20
11x9 +5x3 =49
11Xy +x3 =45
B) x:=-1, X,=4, x3=1
23. TeHaeynep XyNeciHiH X,

6enricisiH Kpamep popmynacbimMeH
aHbIKTaHbI3.

3x1 - 2x9 +4x5 =12
3xp +4x7 - 2x3 =6
2X1 - X2 - X3 =-9

C) A=-60, x,=4

24. Tenpeynep >yNeciHiH X3

6enricisiH Kpamep popmynacbimeH
aHbIKTaHbI3.

(x- Sy +2z=-15
-x-3y-z=-10,
X+y=5
E) X3=-1
25. TeHaeynep xyneciH LeLLiHi3.

3x-7y- 4z =16

X - 2y =6
2x - 4y +3z =15
x =2
D)qy =-2
z =1

6-tapay: BekropnapasH Y3eIHIBIFBL. Exi
BEKTOP apachbIHAAFbl OYPBIIITHI aHBIKTAY.

1. 29 + b BEKTOPBIHBIH Y3bIHIBIFBIH

TaOBIHBI3, erep

a 2(2;— 1;3),
E)5

2.

A)3
5. ApacblHaFbl OypbIIbl — -

re,y3bIHIBIKTAphl ‘E| =3, |;| =4,
TeH 0oJIaThIH E :3; + 2; BEKTOPBIHBIH
Y3BIH/IBIFBIH TaOBIHBI3

A) V217

6. YuOypsim tedenepi Oepinren: A(3,2,-3),
B(5,1,-1) ,C(1,-2,1). A immki OypbIIIbIH
TaOBIHBI3.

D) arcos(4/9)

7.

a=3i-2j+k, b=2i+j-:
BEKTOPJIAPbIHBIH aPaChIHIaFbl OYPBIIITHIH

KOCI/IHyCLIH TaﬁbIHLIS.
1
C) —
14
8.
a =G 12:-2) » =063:-6
BEKTOPJIAPBIHBIH apaChIHAAFbI 6¥pBIIJ_ITLI

TaOBIHBI3.
4
A) arccos 5

9. (| -ubIH KaHmail MoHIHzE

a :(a;3;- SDub =C 1;2;1)
BEKTOPJAPHI MEPIICHAUKYISP?

A)l

10. (! -HbIH KaHAl MoHIHIE
a=C3-5a)e=02,-13)
BEKTOPJIAPBI MEPIICHAUKYISIP?

A) 1/3

11. Erep A (10-2), B (111), C (310) ym
HYKTe Oepiice, oHIa P:B + E;C
BEKTOPBIHBIH Y3BIH/IBIFBI HEre TeH?

03

12.

a = (m;1;2) , b = CS; m;4)BeK
TOpJIaphl M-HbIH KaHIail MOHIHIE
MEPIEHANKYISIP?

B)-2

b =G 1;6;- 613

2T

5, (a6 = :

Geurini 6onca, onna ( -HbIH KaHzxait

a=3i+2j- 4k, b =i- 2] 4yoniuge p=(a+17b xone g=3a-b

BEKTOPJIAPBIHBIH CKAISPIIBIK KOOCHTYiH
TaOBIHBI3.

B)-13

3.erep #12, 72 - OipIik BeKTOpIIap sKoHE

v
apachIHarbl OyphIIBl — -T'e TeH Ooica,

OHIa g =371 - ;1 BEKTOPBIHBIH MOy
Here TeH.

D) v7

4. erep |a| =3,

b| =2, ai onapapIH
TT
apachIHIAFEl OYphIII 5 -re TeH Ooica,

OoHIa a . b BEKTOPJIAPBIHBIH CKAJISPJIBIK

KOOCHTYiH TaOBIHBI3.

BEKTOPIApPHI IIEPIEHUKYIIIP O0mansI?

E) 40

14. a , 6 -6ipItik BeKTOpIaphl KaHIal

OypbILI XKacaipl, erep
d =5a- 4s
BEKTOPJIAphl ©3apa MepreHauKysip 6onca?

) T/3

-

c =a+2s6 ,

—

15.a =—AB BEKTOPBIHBIH Y3bIH/IBIFBIH
3

TabBIHEI3, erep A (-251), B (072) 6enrini
Goca.
A)

16. EKi BEKTOpPABIH, OL :{2;- 3.5 }
XoHe B 3{1;— 752 }
KOCBIHAbICBIHbIH, Y3bIHABIFbIH
aHbIKTaHpI3, Aemek [@ + B| =7

B) V158
17. EKi BeKTOpPAbIH, a :{1;3;4 }
KoHe b—:{9;6;7 } aibIpMacblHblH,

Y3bIHAbIFbIH aHbIKTAHbI3, EMEK

\a - b| =2

D)+/82
18. EKi BEKTOPAbIH a :{2;2;1 }
XaHe b :{6;6;3} KOCbIHAbICbIHbIH,
Y3bIHABIFbIH aHbIKTaHbI3, AeMeK
= 2]:

)12

19. oL ={431;- 2

BepinreH. 3, BEKTOPbIHbIK

} BEKTOPbI

KOOPAMHATbIH TabbIHbI3
0112,3,- 6
20.a ={1;2:3 | b ={2:1:2]
BeKTOpnapbl 6epinreH (257 +3b
BEKTOPbIHbIH KOCbIHABICHIHbIH,
KOOPAMHATbIH TabblHbI3.

B) {8:;7;12]

21. Erepze ¢ :[1;- 2;2 } ,

b :{3,0,— 4} BEKTOpnapbl
6epinreH 6onca, ocbl eki BeKTOpAbIH,
apacbiHgarbl sin () 6ypbiwbiH
TabbIHbI3.

242

B) sin ()=

22. EKi BeKTOpAbIH 5 :[2;- 3;5 ]
XoHe ;{1;- 7;2 }KOCbIH,D,bICbIHbIH,
Y3bIHAbIFbIH aHbIKTaHbI3, erep

‘a +E| =2

B) 726
23. Erep eki BeKTOp a :{1;3;4 }
woHe b :{9;6;7 } 6epince

|2 - o] avibipmackiHbin
Y3bIHAbIFbIH aHbIKTaHbI3.
Q) /50

24. EKi BEKTOPAbIH, a :{2;2;1 }
%aHe b :{6;6;3} aiblpMacbIHbIH,
Y3bIHOBIFbIH aHbIKTaHpI3, AeMeK

- 7

D)6
25. o :I4;1;- 2 } BEKTOpbI
GepinreH. 3¢, BEKTOPbIHbIH,
Y3bIHAbIFbIH TabbIHbI3

0 /189

7-Tapay: BekTopnapabslH BEKTOPIIBIK
keOeiitingici.Bexropnapasiy apanac
KkeOeHTiHic.

1. (23 - b))(b BEKTOPBIHBIH

KOOpAHaTaJIapbIiH THGBIHBB, €rep

a 2{1;2;1} , b 2{2;3;1} Geri
i Gonca.

E) {-22-2}

2. Tebenepi A(1,2,0), B(3,0,-3), C(5,2,6)
HykTenepi 6omateiH ABC yIIOYpHINIBIHBIH
ayJ1aHbIH TaOBIHBI3

E) 14

3. a=p+2q xoHe b=2p+q BeKTOpIAPHI
OepinreH. ¢y /) CKalsApIBIK KOOEHTIHIIHI
TaOBIHBI3, ETep p XKOHE ¢ - OipITiK

BEKTOpIIap

v
JKOHE apacChIH/IaFbl OYpPBILbL () =—

ekeHpiri oenrini Ooxca.

E) 6,5

4. (I xone [ -HBIH KaHIail MOHIEPiHC
a ={la.- 4,6 =(p.4.- 8]
KoJutnHeap 0omnazupl?

A UA=2 =2

5. a , b BexTOpIApBIHBIH BEKTOPIBIK
KOOCHTIH/IICIHIH MOYJIiH TaOBIHBI3, erep
la] =3, b‘ =2 ,xome q , b

BEKTOPJIAPBI ©3apa MepIeHUKYILIp Oorca.
C)6

6. a=6i+3j-2k, b=3i-2j+6k BekTOpIApHIHAH
KYPacTBIPBUIFaH [apasIe/orpaMM ayAaHbIH
TaOBIHBI3

C) 49

7. m-HiH KaHIail MOHIHIE

a ={2:3:-4] . b ={m:- 638
BEKTOpJIaphl KOJLUTHHeap 6omans1?

D) -4

8. ABC ymOypbIIIIBIHEIH ayIaHbIH

TaOBIHBI3, €rep XB :{4;_ 5;0} s

AC =[0;4;- 3}
A) 12,5

9. ¢=1{3.1,2}, ¢={-3,-2,0}BexTOpnapsHaH
KYPaCThIPBUIFAH MapajuIeNorpaMM ayIaHbIH
TaOBIHBI3.
A) V61

10. erep

a=i+j, b=j+k, c=i+k

Gonca, onga a, b, C BekropnapbiHaH
TYPFBI3bUTFAH

napaJuleMIe/TiH KeJieMi Here TeH?.

E)2

11. m -HBIH KaHIal MOHIHIE

a=j+k, b=i+j, c:m}+k
BEKTOpJIapbl KOMIUIaHap 00ab1?

B) 1

12. m -HBIH KaHIal MOHIHIE

a=j+k, b=i+j, c =;+m}'
BEKTOpJIapbl KOMIUIaHAp 00ab1?

o)1

13. m —HBIH KaHAal MoHiH/E

a=j, b=i+j, ¢ :;'+m;'
BEKTOPJIapbl KOMIUIaHAp 0031617

D)meER



4 AB =(2;1:1}>
AC =[1;2;3] wone

P:D :{1;2;1} BEKTOPJIAPBI KbIPJIaphl
0OJIaThIH TMPaMKIA KOJIEMiH TaObIHBI3
D)1
15.
a=j+k, b=i+j, c=mi+
m-HiH KaH/JIaif MOHIHJE KOMIUIAHAP
6omnaer?
E)-1
16. Erepae a 2{1;2;3 }
b :{2,5,3} BeKTopnapbl
6epinreH 6onca, oHAaa ockbl
BEKTOPapAblH BEKTOPbIK
keb6eNTiHAICIHIH KOOpANHaTbI
KaHOaln, oeMeK g xpb =?
o1{- 9.3.1
17. Erepae a Z{l;— 2:2 } ,
b :{3,0,— 4} BEKTOpnapbl
6epinreH 6onca, oHAa ochbl
BEKTOPNapAblH BEKTOPNbIK
kebelTiHAICiHIH KoopaAMHaTbI
KaHOaln, oeMeK g xpb =?
A)
18,10,6/
18. Erepae o :{2;- 3;5 }
B =14.2.- 6} BeKTOpapsbl
6epinreH 6onca, oHAa ocbl
BEKTOPNapAblH BEKTOPIbIK
kebenTiHAiCiHIH KoopAnHaTbl KaHaaw,
nemek g xp =?
0 18;32:16]
19. Erep e [a| =6 |B] =4 xoHe
) =30Y gen ansin, BeKTOPAbLIK,
KebeWTiHAIHIH Y3bIHAbIFbIH TaObIHbI3,
nemek | a xb | =
A)12
20.
BEKTOPNAapbIHbIH, 6epinreHE
BEKTOPbIK K66eNTiHAICIH TabblHbI3.
Q)
21 o =|- 4;-88 |, B=
14.3.2 | gektopnapbita
TYPFbI3bIIFAH NapanienorpaMHbIH,
ayfaHbIH TabbIHbI3.
C) 60
22. o :{2;— 2;-3 } XaHe

A

TYPFbI3bINFaH NapanienorpamHbiH,
ayfdaHbIH TabbIHbI3.

B) 28
23.0 :{4;- 5,0 }‘

BeKTOpsapbiHa

10.4.- 3 | gexropnapbina

TYPFbI3blIFaH NapanienorpaMHbiH,
ayfdaHbIH TabbIHbI3.

C) 25

24.Erep pe [a] =6 [8] =2 xoHe
@ =30Y gen anbin, BeKTOpAbIK,

Keb6eWTiHAIHIH, Y3bIHABIFbIH TaObIHbI3,
aemek | axb | =
B)6

25. Erep fie ‘E| :ﬁ |&] =6 xaHe
3

@ =60° nen anbin, BeKTOPAbIK

Ke6eNTIHAiHIH y3bIHABIFbIH TabblHbI3,
femek | axb | =
B) 3
8-tapay: JKa3bIKTarsl TY3y.
1. A(01) sxone B(10) HykTenepi apKbUIbI
OTETIH TY3YAiH TeHICYiH Ka3bIHbI3:
C)x+y-1=0
2. A(-42) xoHeB(-4-2) HykTenepi apKbUIbI
OTETIH TY3YAiH TEHJCYiH jKa3bIHbI3
C)x =-4
3. A(4-4) xoHeB(2-4) HykTenepi apKbLIbI
OTETIH TY3YAiH TeHJCYiH jKa3bIHbI3
B)y=-4
4. A(63) xxone B(36) HyKTENEpi apKBLIBI
OTETIH TY3YAiH TeHJCYiH jKa3bIHbI3
D) x+y-9=0
5. A(101) xoHe B(46) HykTEnEpi apKbUIbI
OTETIH TY3YAiH TEHJCYiH jKa3bIHbI3
E) 5x+6y-56=0
6. A(-13) xoHe B(25) Hykrenepi apKbLIbI
OTETIH TY3YAiH TeHJCYiH jKa3bIHbI3
E) 2x-3y+11=0
7. A(-24) xoHeB(-2-1) HykTenepi apKbUIbI
OTETIH TY3YAiH TeHJCYiH jKa3bIHbI3
C)x=-2
8. A(-24) xxone B(3-1) Hykrenepi apKbLIbI
OTETIH TY3YAiH TeHICYiH jKa3bIHbI3
A) x+y-2=0
9. A(10) sxoneB(-14) HyKTenepi apKbUIBI
OTETIH TY3YAiH TCHICYiH jKa3bIHbI3
D) 2x-+y-2=0
10. A(41) xxone B(2-2) HykTenepi apKbUIbI
OTETIH TY3YAiH TEeHICYiH jKa3bIHbI3
D) 3x-2y-10=0
11. @ =1~ 1,3 Bexropsisa napamens
M (20) HyKTeci apKbUIBI OTETIH TY3Y
TEHJEYiH JKa3bIHbI3:
x-2 vy

-1 3

12. a :{1;0 Jl BEKTOPBIHA Mapauieas M

B)

(20)HYKTeci apKbLIbI OTETIH TY3Y TEHICYIH
JKa3BIHBI3:
x-2 _y

1 0

13. a = JLl;() Jl BEKTOPbIHA Napaiens M

B)

(12) HyKTeci apKbUIBI OTETIH TY3Y TeHACYIH
XKa3bIHbI3:
x-1 -2
1 0

14. a :JLI;OJL BEKTOpPbIHA
nepreHaukysap M (12)Hykreci apKpuib
OTETIH TY3YAiH TeHICYiH Ka3bIHbI3:

D) x-1=0

15. a :{1;0} BEKTOPBIHA
nepreHauKysap M (20)Hykreci apKpuibl
OTETIH TY3YAiH TeHJCYiH Ka3bIHbI3:

D) x-2 =0

16. My(53) HykTeciHeH eTin OX ecCiHiH,

T
OH, 6aFbITbIMeH g 6ypbILLbIH

YKaCanTbIH Ty3Yy4iH TenaeyiH
Xa3blHbl3:

B) y-3=4/3 (x-5)

17. KoopanHatonap eciH{ =

b=
0

g KeCiHAiCciHae KUbIM eTeTiH Ty3y

TeHAeYiH KypblHbI3

B) 10x+é y=1
2

18. M1(12), My(10) HyKTenepi apkblisbl
OTeTiH Ty3y TeHAeYiH KYPbIHbI3:
A) x=1
19. Mo(21) HyKTeCiHeH A =27 + j
BeKTOpbIHa L eTeTiH Ty3y4iH TeHaeyiH
XasblHbI3.
D) 2x+y-5=0
20. M(-13) HykTeciHeH & =2i - 5
BEKTOPbIHA |16TETiH TY3YAiH TeHaeyiH
Xas.
B) 5x+2y-1=0
21. 3x-4y-29=0, 3x+2y-5=0
TY3yNnepiHiH KMbIbICY HYKTECIH
TabblIHbI3.
A) (E;' 4)

3
22. 3x-4y-29=0, aHe 2x+5y+19=0
TY3yNepiHiH KMbIIbICY HYKTECIH
TabblHbI3.
B) (3-5)
23. 3x-2y+1=0, 2x+5y-12=0 Ty3ynepiniy
KUBUIBICY HYKTeciMeH 0ac HyKTe[leH OTeTiH
TY3YAiH TeHICYiH KYPBIHBI3.
C) y=2x
24. 3x-4y+7=0, XaHe 5x+2y+3=0
TY3yNepiHiH KMbUIbICY HYKTECiHeH
OpAmMHaTa eciHe napannesnb eTeTiH
TY3YAiH TeHAeYiH KYPbIHbI3.
A) x+1=0
25. 3x-2y+1=0, %aHe x+3y-5=0
TY3YNepiHiH, KUbINbICY HYKTeCiHeH
abumcca eciHe napannens eTeTiH
TY3YAiH TeHAeYiH KYPbIHbI3.

D) _16
4 11

9-tapay: JKa3bIKTBIK TeHACYI.

1. Mi(-123), M;(12-3), M;(-1-24) ym HYKTE
ApKBUIBI OTETIH JKa3bIKTHIK TCHACYIH
JKa3BIHBI3:

A) 12x+y+4z-2=0

2. M;(-123), M;(0-31) HykTesnepi apKbLIbI
OTETIH

; :{ - 3;1;0] BEKTOPBIHA MapaJlIeiib
JKa3BIKTBIK TEHJICY1H MKa3bIHbI3.

B) x+3y-7z+16=0
3.

a; =(2:0:-3 a; ={0:-331]
BEKTOpJapbliHa napamiens M;(-231)
HYKTeCi apKbIIbI OTETiH Ka3bIKTHIK
TeHJEYiH jKa3bIHbI3.

B) 9x+2y+6z+6=0

4. M(2-10), M2(-3-12), M3(200) ymr HykTe
apKBUIBI OTETIH JKa3bIKTHIK TEHACYIH
JKa3bIHbI3.

B) 2x+52-4=0

5. 5x-3y+22z-3=0 >xa3bIKTbIFbIHA NAPAJLIEIb
My(-123) HyKTECi apKBUIBI OTETIH
JKa3bIKTBIK TEHJICY1H MKa3bIHbI3.

D) 5x-3y+2z+5=0

6. 2x-y+2z-5=0 %a3bIKTbIFbIHA NApAJLIENb
My(30-2) HYKTECI apKBUIBI OTETIH
JKa3BIKTHIK TEHJEYiH Ka3bIHbI3.

E) 2x-y+z-4=0

7. 5x-3y+22z-3=0 >xa3bIKTbIFbIHA MAPAJIEID
My(-122) HyKTECI apKBUIBI OTETIH
JKa3bIKTBIK TEHJICY1H MKa3bIHbI3.

E) 5x-3y+2z+7=0

8. n :{ 1;2;- 4 Bexropbina
nepreHauKyssap M (1-23) HykTeci apKbUIbl
OTETIH JKa3bIKTHIK TEHICYIH JKa3bIHbI3.

D) x+2y-4z+15 =0

9.2x —y +z - 1 = 0 )a3bIKTHIFBIHBIH
HOpPMaJIb BEKTOPLIHBIH KOOPANHATAIAPEIH
TaOBIHBI3
B) (2-11)

10. -4x +2y - z +8 = 0 Xa3bIKTHIFBIHBIH
HOpPMaJIb BEKTOPLIHBIH KOOPANHATAIAPEIH
AHBIKTaHbBI3
C) (-42-1)

11. 7x -4y +2z - 10 = 0 xa3bIKTbIFbIHbIH
HOpPMaJIb BEKTOPLIHBIH KOOPANHATAIAPEIH
AHBIKTaHbBI3
A) (7-42)

12. -5x +6y -4z +2 = 0 xa3bIKTBIFbIHBIH
HOpPMaJIb BEKTOPLIHBIH KOOPANHATAIAPEIH
AHBIKTaHbBI3
D) (-56-4)

13. 3x -4y +7z -8 = 0 ’ka3bIKTHIFBIHBIH
HOpPMaJIb BEKTOPLIHBIH KOOPANHATAIAPEIH
AHBIKTaHbBI3
A) (3-47)

14.

;{ :{2;0;- 3} JKOHE

;2. = { 0;- 3;1} BEKTOpJIapblHA
napasuiesis M;(001) apkbuib! ©TeTiH
JKa3BIKTHIK TeHICYiH
JKa3bIHBI3.

E) 9x+2y+6z-6=0
15. Mi(2-10), M»(2-12), M3(200) ym HYKTE
APKBUIbI OTETIH JKa3bIKTHIK TEHICYIH

JKA3bIHBI3.
E) x-2=0



16. x+y+2z+13=0 xoHe 2x+y-z-14=0
Xa3bIKTblKTapblHbIH apacblHAaFbI
6YpbILLTHI aHbIKTaHbI3.

1
B)cos P =—
6

17. 2x+3y+z-15=0 xaHe x+y-z-3=0
XKa3blKTblKTapblHbIH apacblHAaFbl
6YpbILLTHI aHbIKTaHbI3.

_ 4
B)cos ) =——

NIT)

18. x+3y+z+7=0 xoHe x+3y-2z+11=0
Xa3bIKTbIKTapblHbIH, apacblHAaFbl
6YpPbILLTbI aHbIKTaHbI3.

8
2 154

19. -x+y+2z-15=0 koHe x+2y+z+21=0
XKa3blKTblKTapblHbIH apacblHAaFbl
6ypbILLTHI

aHbIKTaHbI3.

E) Cos P :l
2

20. -3x+2y+z-7=0 xaHe -
X+2y+3z+13=0 >a3bIKTbIKTapbIHbIH,
apacblHAaFbl OypbILUTbI aHbIKTaHbI3.
C)cos P =

| W

21. Mo(2-14) HyKTeciHeH 5x-2y-3z-1=0
YKa3bIKTbIFbIHA AeniHri d
KALUBIKTbIFbIH TabbIHpI3.

38

Qd=——
38

22. A (8-23) HyKTeciHeH 2x-y+2z +3=0
YKa3bIKTbIFbIHA AeniHri d
KALUbIKTbIFbIH TabbIHpI3.

C)d=9

23. B (2-35) HyKTeciHeH -3x-2y+6z-3=0
YKa3bIKTbIFbIHA AeniHri d
KALUbIKTbIFbIH TabbIHpI3.

27

7
24. C(32-1) HyKTeCiHeH 2x-2y+z+4=0
YKa3bIKTbIFbIHA AeniHri d
KaLUbIKTbIFbIH TabbIHbI3.

A)d

5
Q) d=— D
3

25. Mo(35-8) HyKTeciHeH 6x-3y+2z-
28=0 »a3bIKTbIFbIHA AEWiHri
KALLbIKTbIFbIH TabbIHbI3.

41
C) —

7
10-tapay: Kenicrikreri Ty3y.
l.a :Il- 1;3;2} BEKTOPbIHA
napaiiens M (20-3) HykTeci apKbUIBI
OTETiH TY3YAiH TCHICYiH Ka3bIHbI3.
X-2 _y _z+3

-1 3 2

B)

2x-2_l_z+5
C 3 -1

napamwtens M (32-4) HykTeci apKbUIbI

Ty3yiHe

OTETIH TY3YIiH KaHOHBIK TCHICYiH
Ka3bIHbI3
x-3 y-2 z+4

3 -1 2
3.a :{— 1;3;2}‘ BEKTOpPbIHA

O

napantens M (20-3) HykTeci apKbUIBI
OTETIH TY3Y/IiH TeHIEYiH Ka3bIHbI3.
x-2 y z+3

-1 3 2

B)

4.

x =2t+5, y=-t+2, z=t-7
TY3YiHiH OaFbITTAYIIbl BEKTOPBIH
QHBIKTaHbI3.

o |2:- 1:1f

5. (! HBIH KaH#a# MOHIHIE

x-1_y =z
—-—— = — XOoHe
o -3
x-1_y =z )
=== Ty3yJepi
1 2 -a
NepHeHAuKYIIp?
D)-6
o X° 1 _y _z-3
. _ 1 1 \/E JKOHC
x-1 _y _z- 3 o
1 1 \/E TY3YyJIEpiHIH

apaceinarsl ¢ cyitip Gypbiusn

aHBIKTaHbI3
B) ¢ =60
7. a :{- 1;2;2Jl BEKTOPHLIHA

napasuienib M (20-3) HyKTeci apKbUIbl
OTETIH TY3Y/iH TEHICYiH TaObIHBI3.
x-2 'y z+3

-1 2 2
8. a = { - 1;2;2} BEKTOPbIHA

O

napatess M (2-1-3) HykTeci apKbUIbI
OTETiH TY3Y/iH TCHICYiH TaObIHBI3.
x-2 y+l1 z+3

-1 2 2
9. M (32-3) HYKTECi apKbUIbI OTETIH

x-2 'y _z+5

3 -1

napawiesb Ty3yAlH KaHOH/IBIK TEHACYiH

E)

Ty3yiHe

KYPBIHbBI3:
D)x-3:y-2:z+3
3 -1 2
N 2y _z+5
. == Ty3yiHe
3 1 Y3y

napauiesis M (31,-4) HykTeci apKbUIbI
OTETIH TY3YAiH TeHJCYiH TaObIHBI3.
x-3 _y-1_z+4

3 -1 2

E)

11.
X =2t+5, y=-t+2, z =2¢-

TY3YiHiH GaFbITTayIIbl BEKTOPHIH TaOBIHBI3.

D) {2;- 1;2]

x-5 _y-2 z+7

12. TY3YiHIH
2 1
6aFlTlITayLL[bIlBCKT0pl>IH TaObIHBI3.
E) 12;1:1
13. (! HbIH KaHZAH MOHIHzAE
x-1_y =z
=-—— =— xoHe
a -
x-2 y z-3 )
=== Ty3ymnepi
1 2 -1
NepHeHAuKyIsIp?
E)8
14. (I HplH KaHal MoHIHzE
x-1 _y =z
——— =—— =— JXOHE
2 -3
x-2 y z-3 i
=== Ty3ynepi
1 2 -«
HePNEeHAUKYIISAp?
E)-2
x-5 _y-2 z+47 o
15. = = TY3YiHIH
2 -1
GaFLJI’["TayI.LILI BEKTOPBIH TaObIHBI3.
o {2:- 1:1)

16 A (1,2, -3) xaHe B (5, 2, 0) Hykrenepi
APKBITBI OTETIH TY3Y/IiH KAaHOHIBIK
TEHJICYIH XKa3.
x-1_y-2 z+3
4 0 3
17 My (1-1-3) HYKTEC] apKBUIBI OTETIH
x-1 _y+2 =z-1
2 4

HapaJuIeNbTY3y/IiH apaMeTpIliK TeHIeyiH

A)

Ty3yiHe

kKas.
E) x=t+1, y=-t-2, z=3t+1
18 M;(20-3) HyKTeCi apKbLIbI OTETiH
x-1 _ y+2 z+1

TY3yiHe
5 2 -1
Tapajuielib Ty3yAIH KaHOHBIK
TeHACYIH Ka3.
x-1 _y+2 z+1
A) = = B)
2 0 -3
x+5 y+2 z-1
2 1 -3
) x+2 y z-3
5 2 -1
D) x-2 _y :z+3
5 2 -1

19 M;(2-3-8) HYKTECi apKbUIBI OTETIH

x-2 y-4 z+43

3 -2

Hapaiesb Ty3yAiH KaHOHIBIK

Ty3yiHe

TEHJICYIH XKa3.
x-2 y+3 z+8
3 -2 5
20 M(13-4) HykTeci apKbLIbI OTETIH
x-1_y+1 z+3
2 2

D)

Ty3yiHe

Hapauiesb Ty3yAiH KaHOHBIK TeHICYiH
xas.
x-1_y-3 z+4
2 2 1
21 A (-1, 2, 4) xane B (1,3,-1) nykrenepi

apKBUIBI OTETIH TY3Y/IiH KaHOHBIK

E)

TeHACYIH Ka3.
x+1 _y-2 z-4
2 1 5
22 A (2, -1,2) xone B (-1,4,1) nykrenepi

APKBLIbI OTETIH TY3Y/AiH KAHOHIBIK

TEHJICYIH Ka3.
x-2 y+1 _z-2
-3 5 -1
23 A (2, -3,4) nykreci otetin Oy ociHe

0

napajuiesib TY3y/1iH TeHACYiH Ka3.

A) x =2,z =4

24 A (-1, 4,2) mnykreci otetin Ox ociHe
napasuielib TY3y/IiH TeHICYiH Ka3.

B) y =4,z =2

25. Nl win Kangaii MmoHinge

x-2 y-4 z+43

KOHE
2 3 n
x+1 _y-2 z-1 )
1 4 Ty3ynepi
NepHeHAuKyIp?
C)-7

11.OYHKUNSHbIH, LLETi )XaHe
y3iniccisgiri.
1. LekTi ecenTeH;i3:

. (m+D2n+DGBn+1)
Iim 3
n— oo 2n
A)3
2.llleKTi ecenTeHi3:

. arcsindx
Iim———
x—0

D)2
3. LLekTi ecenTeHi3:
3x _ 1

x> +2x

. e
Iim——
x—0

A3
4. LLleKTi ecenTeHi3:
1i 1g(3x)
xl_I};)l e -1
E)-3
5. LLlekTi ecenTeH;i3:
1

lima +2x)~

x— 0
B) e?
6. y = GYHKUMACHIHBIH y3inic
¥ -
HYKTECiH Taby Kepek.
C)x=2

7. Yy =——— OyHKUMACBIHbIH y3iNic
x+2

HYKTECiH Taby Kepek.



A) x=-2
1

8. - ini
y =ex DYHKUMACBIHBIH, y3inic

HYKTeciH Taby Kepek, OHbIH, Kaii
TYpPAEri y3inic HyKTeci eKeHiH aHbIKTay
Kepek.
A) x=0, 2-wwi TypAeri HykTe

Cosx

9. ¥ =——— OyHKUMACbIHbIH, y3inic
X

HYKTeCiH, erep y3inic Hykteci 6onca,
Taby Kepek, HeLLiHLLi TeKTi y3inic
HYKTEe eKeHiH aHblKTay Kepek

A) x=0, 2-wwi Typaeri y3sinic Hykreci

YHKLUMSACBIHBIH y3inic

10.y =
X+

HYKTeciH Taby kepek.
A) -5
11. WekTi ecenTeHi3:

. Qu+DGn+)
lim

3
e 2n
D)0
12. LLIeKTi ecenTeH;is:

2
1. x° -4
1m—
Sy xT-3x+2
D)4
13. LWeKTi ecenTeHi3:
e -1

Sin2x

Iim—<—=-

x—0
A3
14. LLleKTi ecenTeHi3:

lim—tg(_ 2)
x—0 X3 + X

A) -2

15. WekKTi ecenTeH,isz

[imd+ —)

x—0
Q) :
&3

3
n- +6n+1

16. - 7" -
!BEZn +4n-1

ecenTe:
D) ®

LIeTiH

1
2n +1

17. lim| 1 + LIETiH ecenTe:

n— oo

C) el‘z

sin 3x
LIETIH ecenTe:
2x

8 lim———=—
x—0 sin

B) 1,5

o 1 x -2 .
. —F——— — WCTiH

M-
ecenre:
0)4

20. lim[ 1-

71— 00

n
LIETIiH ecenTe:
4n

C) 6-1/4
o 2x* - 5x+6

. ——— ICTIH

)anl x> +4x-5

ecenrTe:
a2

15

n? +3n+1 _

22. 11m mIeriH

A 00 2n’ +4n+1

€cenTe:

C) %
23. 1imw LIETiH ecenTe:
x—1 x-1
C) —
4
E)0
I 1- 2sinx
24 M0 g merin
x— =
ecenre:
B)0
i arcsin 6x
1m i
25. - arctg6x mIerin
x— =
ecenTe:
Al

12.PYHKUMNAHbBIH, TYbIHAbICHI.
JNlonuTanb epexeci.

1. Y PYHKUMACBIHbIH, TYbIHAICbIHbIH,
6epinreH HyKTeaeri MaHiH aHbIKTaHbI3
y=Sin’x, y'(0) = ?

D)o

2.y GYHKUMACHIHBIH, TYbIHAICbIHbIH,
6epinreH HyKTeaeri MaHiH aHbIKTaHbI3
y=arctgx® y'(-1)

O -1

3. ¥ =XCOS2X GYHKUMACBIHbIH
TYbIHAbICbIHbIH X=0 60nFaHgarbl
M3HIH ecenTeH,3

A)1

4. x=aCost, y= BSint TeHaeynepimeH
napameTpnik Typae 6epinreH y
GYHKUMACBIHbIH, TybIHABICbIH Taby
Kepek.

D)- iCtgt
a

X
e
5. y =— OYHKUMACBIHBIH X=2
X
HYKTeCiHAEri TYybIHObICbIHbIH, MOHIH

Taby Kepek
2
A&
4

6. y=C05°2X GYHKUUSACbIHbIH, 2 ~peTTi
TYbIHABICbIH TabblHbI3 y”(X)=?

B) -2Sin4x

7.y=x> - 5x* - 1 GYHKUMACBIHbBIH, 2 —
PETTi TYbIHAbICbIH TabblHpbI3 y/(X)=?

C)6x-10
8. y=e”" GYHKUMACBIHbIH, 2 -peTTi
TYbIHABICHIH TabbIHbI3, Y'(0)=?

4
B) —

e
9. Y PYHKLMACBIHbIH, TYbIHAbICbIHbIH,
6epinreH HykTeaeri MaHiH

aHbIKTaHbI3:
y=In(1 - 2x) y/(1)=?
B) 2

10. y YHKUMACBIHbIH, TYbIHAbICHIHbIH,

6epinreH HykTeaeri MaHiH

aHbIKTaHbI3:

y=arcSin2x y'(0)=?

02

11. NlonnTanb epexeciHiH KemerimeH
. Xx+sinx

lim——

x—=0

LweriH Taby Kepek:
x

A) 2
12,y - 2, erep dyHkums x=sin’t,

y=cos’t 6onca.
D) -1
13. lonutanb epexeciHiH, KemerimeH

x* -4

Iim weriH Taby kepek:
-2 y2 -
2 xT - 2x
D) 2
14. lonutanb epexeciHiH KemMeriMeH
X-sinx _
lim ——— werin Taby Kepek:
x—0 X
E)O
15. Jlonutanb epexeciHiH KemeriMeH
2
. X -5x+6 )
HIm>=——="— werin Taby Kepek:
=3 x*-9

1
D) —

6
16. y GYHKUMACHIHbIH, TYbIHAbICHIHbIH,
6epinreH HyKkTegeri MaHiH
aHbIKTaHbI3:
y= x"(x +1) y(0)=2
E)O
17.y GYHKUMACHIHBIH, TYbIHAbICbIHbIH,
6epinreH HyKkTeaeri MaHiH
aHbIKTaHbI3:

x+1

-2

y= y(0)=?

X
3
4
18. y YHKUMSACBIHBIH, TYbIHABICBIHbBIH,
6epinreH HykTeaeri MaHiH
aHbIKTaH,bI3'
2x +
x+2
3
A) —
4
19. y YHKUMACBIHbIH, TybIHAbICbIHbIH,
6epinreH HyKkTeaeri MaHiH
aHbIKTaHbI3:
y= xsin x y(0)=?
E)O

B) -

y= >/(0) ?

20. y GYHKUMSCBIHBIH, TYbIHAbICbIHbIH,
6epinreH HykTeaeri MaHiH
AHbIKTaHbI3:
y= x ¢' Y(0)=2
B) 1
21.y GYHKUUSCBIHBIH, TybIHABICHIHbIH
6epinreH HyKkTegeri MaHiH
aHbIKTaHbI3:

X /
y= — y(0)=2

e
B) 1
22.y=3x" - x* +2x-3
(YHKIHMACBHIHBIH SKIHIII PETTI TYBIHIBICHIH

x=0 HYKTECIHJIe eCeNTeHI3:

Q) -2

23. f(x)=

- 4x° +3x7 +21x- 5
(DYHKIMSACBHIHBIH SKIHIII PETTI TYBIHIBICHIH
x=0 HYKTECIHJIe €CeNTeHI3:

B) 6

24. lonntanb epexeciHiH KemerimeH

werin Taby kepek: lim

x=0] = e’(
B) -1
25. lonuTanb epexeciHiH, kKemerimeH
xIn(x +1)

weriH Taby Kepek: lim
x—0

1-¢e*
B) 1
13. MOHOTOHAbIIbIK apalbiKTapbl,
CTauMoHap HyKTenepi XxaHe
3KCTpeMyMaapbl.
OwbIc, peHec apanbikTap. Uiny
HYKTeCi.
1. y=x>+1 GYHKUMACBIHBIH KEMy
apanblKTapblH TabbiHbI3
D) (-0 0)

2. y=x*+1 QYyHKUMSACIHbIH, BCY
apanbikTapbiH TabblHbI3.
D) (0+o0)

X
3. ¥ =—— OYHKUMACBIHbIH KeMy
Inx

apanblKTapblH TabbiHbI3
A) (01)(1e)

X
4. y =—— OYHKUMACbIHbIH 6Cy
Inx

apanblkTapblH TabblHbI3

B) (e+)

5. y=x*+X QYHKUMACBIHbIH 6Cy
apanbikTapbiH Taby Kepek.

C) (-o0 +00)

6. y=x*-1 QYHKUMACBIHbIH,
3KCTpeMyMaapbiH Taby Kepek.
A) Ymin(0)=-1

7. y=x*+1 GYHKUMACBIHBIH
3KCTpeMyMaapbiH Taby Kepek.
D) Ymin(0)=1

1
8.y :—1 bYHKUMACHIH

3KCTPEMYMFa 3epTTe
B) dKcTpemMyM HyKTenepi Xok,



1
9. ¥y =——— QYHKUMACbIH
x+1

3KCTpPeMyMfFa 3epTTe

C) DKCTpPeMyM HyKTenepi ok,

10.y = X% + 2x + 1 GYHKUMACHIH
3KCTpPeMyMAapFa 3epTTe

A) Ymin(-1)=0

11.y=x>-3x’+5x+1 QYyHKIHMSACHIHBIH Hily
HYKTECiHIH KOOpANHATAIAPBIH TaObIHBI3
B) (14)

12.y=-x+4x yHKUMACHIHBIH KPU3UCTIK
HYKTEJNepiH Tar:

C) x=2

13.y=xe™ HYHKUHUACHIHBIH KPU3HUCTIK
HYKTEJNepiH Tar:

A) x=1

14.y=3x" = X (yHKIMACHIHBIH

SKCTPEMYM HYKTEJIEPiH Tarl:

C) max= - l , min= l

15. . f (x) =-4x’+12x+5 byHKUMACBIHBIH
©Cy apanbIFbIH TaOBIHBI3!

) G LD
16. f(x) =2x>-6x+5 DyHKUMACHIHBIH

Uiy HYKTECiH TaObIHBI3:
E) x=0

17. y=-x3 +12X (YHKIHSCHIHBIE SKCTPEMYM

HYKTEJIepiH Tar:

A) max=2, min=-2

18. f()C) =3x3 -9x+5 DyHKUMACHIHBIH
KeMiMeJi apaJIbIFbIH TaObIHBI3:

B ¢ 1;1)

19. f (X) =2x°-6x+5 QyRKUMACHHBIR
KeMiMei apasbIFbIH TaOBbIHBI3:

B ¢ 1;1)

20 f (X) =4x3-12x+3 dyHKIHACHHBIH

ocIIeIi apaIbIFBIH TaOBIHBI3:

A) ¢ oo,- DU (1, +0)

YHKUMACIH

21,y =
Y 2x+3

3KCTPEMyMFa 3epTTe
B) OkCTpeMyM HyKTenepi Xok,

1
22. y =———— OYHKUUACLIH
4 3x-1

3KCTPEMYMFa 3epTTe
C) KCTpPeMyM HyKTenepi *oK,
23.y=x’-3x* QyHKUHMACBIHBIH OCY
apabIFbIH TaObIHbI3

A) - 00,0)U (2,+x)

E) dyHKuMS MOHOTOH/IBI KEMiMei

24. f ()C ) =2x*-6x* (yHKIMSCHIHBIH

KeMiMei apasbIFbiH TaObIHbI3:

B) (0:2) ¢) ¢ «,0)

25.y:2x3 + 3x* GyHKUMSCHIH SKCTPEMyMFa

3eprre:
A) max=0, min=-1

14. bip aHbIManblFa 6ainaHbICTbI
GYHKUNSHBIH, TYBIHAOBICHI.

1.y =f(x) audpdepeHumangaHaTbiH
YHKUMACBIHBIH M(Xoyo) HYKTECiHAETI
YXaHamacbIHbIH TeHaeyi:
O y- vo =/ (x0)(x~ Xo)
2.y =f(x) anddepeHuMangaHaTbiH
YHKUMACBIHBIH M(XoYo) HYKTECiHAEri
HOpManiHiH TeHaeyi:

1

/

S (x0)
3.y =U £3 dyHKumACbIHbIH
B) »/

B) V- Vo =- (x- xp)

TYbIHObICbI: :U/ i\?/

4.y :U? bYHKLMSACBIHBIH,

TYbIHABICHI:

, U's-Ud
Ay :72

3

5.y =f(X) GYHKUNACBIHBIH,
norapudMaik TybIHAbICHI:
b
Y
6. y=KX + B Ty3yi y =f(X)
YHKLUMSACBIHBIH Kenbey
acumnToTackl 60nca, OHAA K
LaMacblH TeMeHgeri TeHaiKTeH
aHbIKTaMblI3:

AC))

A)

B) K = llm HeMece
X— +0o0
e S
= 1im
X— =00

7.y=KX+ B Ty3yiy =f(x)
dYHKUMSACBIHBIH Kenbey
acumMmnToTachkl 6onca, oHAa B
LlaMacblH TeMeHgeri TeHaiKTeH
aHbIKTaMblI3:

6= lim (/) =)

X— +00
wemece ¢ = 1M /(X))
X— =00

g X =x(1), ¥y =x()

napametpre 6ainaHbICTbI
YHKUMSACBIHBIH, 1-peTTi TybIHAbICbIH
aHbIKTANTbIH

dopMynaHbl KepceTiHi3:

v

x(1)

9.x =( Ty3yiy =f(X) PyHKLUMACBIHbIH,
BepTMKab acMMToTachl 6o/ca, oHAa:

lim f(x)=o0

A V. =

@]

x— a+0
lim f (x) =00
x—a-0

10y :f(x) GYHKLMSCBIHBIH, X,

HYKTeciHAeri TybIHObICbI Aen
TeMeHJeri LWeKTiH HaKTbl MaHiH

anTaMbl3:
x, + Ax)- y(x
o tim y(x, )- y(x,)
Ax— 0 Ax
11.y =£(x) KMCbIFbl BepinreH

apanbikTa oibIiC 60nybl YLUiH, CON
apanbikTa KaHdawm 6onybl Kepek?
A) " (x)>0

12.y =f(x) KMCbIFbl BepinreH
apanbikTa AeHec 6onybl yLUiH, con
apanbikTa KaHAan 6onybl Kepek ?
A) f"(x)<0

13.y =£(x) PYHKLMACBIHA Xo HYKTECi
niny HykTeci 6onybl yLLiH KaXXeTTi
Lapr:

B) /" (xo)= 0

14.y =£(x) PYHKLUMACbIHA Xo HYKTECi
niny HyKTeci 6onybl YLLiH XXeTKINiKTi
Lapr:

Ocbl HYKTefeH eTKeHAe:

A) 7" (x) - TaHbacbl e3repegi

15. Xo HYKTeCi Y = f(X) GYHKLMACHIHbIH,
niny HykTeci gen atanagbl, erep ocbl
HYKTeae:

C) KnCbIK OMbICTbIKTAH AOHECTIKKKe
ayblcca (HeMece KepiciHLue)

16. ' (x;)= 0 BONCbIH, OHAA X =X,

HyKTeciHae GYHKLMSAHBIH MaKCUMyMbl

60nybl YLUiH:

A) f(x)< 0

17. f' (x4)= 0 6ONCbIH, OHAA X =X,
HYKTECiHAE GYHKUMAHBIH MUHUMYMbI
60nybl YLUiH:

E) f” (x1)> O 60nybl XETKINiKT

18. ' (x1)= 0 xaHe f’(x;)< 0 6onchbIH ,

OHAA X HYKTEC f(X) PYHKLMACHI YLUiH:

A) MaKCUMYM HYKTeCi
19. ' (x1)= 0>xaHe f” (x;)> 0 6ONChIH,

OHAA X HYKTEC f(X) PYHKLMACHI YLUiH:

C) MUHUMYM HYKTeCi

20. Temeneri yitFappIMIapablH KaiChIChI
JIYpBIC:

A) Erep ¢ynkuns nuddepeHnnanaHaTeH
Oouica, oHzia y3inicei3

21. Ko Teopemacsl. Erep

f(x), g(x) byHKUMsNaps {a,BJ
cerMeHTiHAe Y3AiKci3, (a,B)
WHTepBanblHAa
anddepeHUmangaHaTbiH XaHe

g (x) 0 60nca, oHpa ocbl
apanbiktaH C HykTeci Tabbinbin,
Keneci TeHAiK opblHAANaabI.

f(b) @ @)
Vel @ O

22. larpaHx Teopemachl: [a,BJ

cerMeHTiHAe Y3AIKCi3 XaHe (a,B)
NHTepBanbIHOA
anddepeHumangaHaTbiH f(x)
YHKUMACHI YLUiH OCbl UHTEpPBanAaH

6ip C HykTeci Tabbinbin, Keneci TeHAK
opblHAanagbl.

(bb)- 1@ _ Q)

23. JlonuTanb TeopemMacbiHblH,
LapTTapbl OpblHAANCa, OHAA:

0

&)
im—( (X)
X— a
24. [lonuTanb epexeciH KonaaHy
YLLIH aHbIKTaMaraHabIK Typi KaH4an
60nybl Kepek?

0
B) P
0
25. Ponnbk Teopemacsl. [a,BJ

={1im f(é;

x—>a(p

cerMeHTiHAe Y34iKci3, (a,B)
MNHTepBasblHAA
anddepeHUManfaHaTbiH XaHe
f(a)=f(b) wapTbl opbiHAANATLIH f(X)
dYHKLMSACHI YLIWiH ocbl MHTepBanga C
HyKTeci Tabblnbin, Keneci TeHAiK
opblHAanagpl.

B) f(©)=0

15. KapanaiibiM nHTerpangpl Taby.

35 dx

B) 15 /In15+C

1.- VHTerpanbiH

TabbIHpbI3:

dy
f_z - HTerpanbiH TabblHbI3:
3y
1
- —+C
3y
5 e
. - HTerparsnbiH
yz +7 p
TabblHbI3:
D) In|y+/y*+7 | +C
dy
4. - UHTerpasbiH TabblHbI3:
y-
D)In|y-5|+C

2
X
5. f 5 dx - nHTerpanbi
1+x

TabblHbI3:
A) x-arctgx+C

dx
6. T, - VHTerpasbid
V2-x

TabblHbI3:

C) arcsin +C

X
2
7. J'(a— ¥ da - UHTErpasbiH
TabbIHbI3:
py (43 5 +

9

dx
8. J“T 5

TabbIHbI3:

- UHTEerpanbiH



1 x-3
A) —In +C
6 |[x+3
-1
9. fx dx - nHTerpanbi
X
TabblHbI3:
A) x-In|x|+C
10. J'ae' " dx - yHTerpanbiH
TabbIHbI3:
a - mx
D)- —e ™ +C
m

1. fcosz x sin xdx - -

NHTEerpanbiH Ta6bIH,bI32

LU
A) - —Ccos X +cC
3

12.
dx

f—
16x2-9

1
—in
24

4x-3
4x+3

+c

13.
dx

I— - UHTEerpanbiH Ta6bIH,bI3I
Vax2-1

2x +44x? - 1

COS X

14. f ) dx - UHTerpasnblH
Sin X

TabblHbI3:

E) lln +c
2

dx - nHTerpanbiH

2
1. J‘ln x
X

TabblHbI3:

In® x

B) +cC

dx
16.
J (x - 3)°
TabblHbI3:

1
x-3

- UHTEerpanbiH

QO -

17. dx - uHTerpanbiH

x> +1
TabblHbI3:

D)lln‘ X+l ‘+c
5

e2x
18. fz—dx - UHTerpanbiH
e +1
TabbIHbI3:
1
B) —ln‘ e +1 ‘+c
2

4x
19, -[sz ol

TabblHbI3:
O n2x>+1+C

dx - MHTEerpanbiH

- UHTEerpanbiH Ta6bIH,bI32

242
20. Jx dx - vHTerpanbiH
4
x' -4

TabblHbI3:
1 -
A) In” 2 +C
2 2 x+ 2
2dx

21. f - UHTerpasnblH TabblHbI3:
x+1

B2lnx+1 +C

22. J' 22x 6 dx -
x“-6x+9

NHTEerpanbiH TaGbIH,bIBZ

A)1n|x2 - 6x+9|+C

23.
f dx
5 - WHTerpanbiH
x2 - 6x+9
TabblHbI3:
D) - +C
X -
2x-1
24, f ) dx - vHTerpansiH
X - X
TabblHbI3:

A tnx®-1+C
x-4

25. JI 2 dx - HTerpanbiH
x"-16

TabblHbI3:

E)ylnx+4 +C

16. AfiHbIManbiHbl aybICTbIPY SAIC
6olibIHLLa NHTerpanapl ecentey.

1. J'(6 + x2)22 x2 dx - unTerpanbiv
alHbIManblHbl aybICTbIPY 4iCiMeH
Taby kepek:

B 6+ +C
90

2
2. J'e"‘ Xdx - VHTerpanbix
alHbIManblHbl aybICTbIPY 4iCiMeH
Taby kepek:

1,2
E—e +C
2

3. [Wsinx -Cosxdx -

MHTEerpasbiH aliHbIManblHbl aybICTbIPY

apicimeH Taby Kepek:
3

2.
B) Sin’x+C
3
4, J'(Z + x2)? xd>x - nHTerpansiH

aiHbIManblHbl aybICTbIPY SAiCiMeH
Taby kepek:

A) L(2 +x2)10 +C
20

5. J'(fnx)s -ldx - MHTerpabiH
X
alHbIManblHbl aybICTbIPY 4iCiMeH
Taby Kepek:
. 6
D) (tnx) +C
6

- %3 2
6. fe * X dXx - nHTerpanbi

alHbIManblHbI aybICTbIPY AiCiMeH

Taby kepek:
|

D)- e +C
3

X2
7. fa ¥ X~ dx - nHTerpanbiH

alHbIManblHbl aybICTbIPY AiCiMeH
Taby kepek:

3

o ¢

3lna

+C

d
8. f3y)_/ 5 - HTerparsblH

aiHbIManblHbl aybICTbIPY 9AiCiMeH
Taby kepek:

1
A)  In|3y-2]|+C
3

2x
9. f dx - vnTerpanbiH
x*-9

alHbIManbIHbI aybICTbIPY d4iCiMeH
Taby Kepek:

1 x>-3
In 5 +
6 x°+3

2
X

C

10. dx - wHTerpanbiH

1+x
aiHbIManblHbl aybICTbIPY 9AiCiMeH
Taby kepek:

o _arctgx’ +C

sin x
11. I dx - MHTerparnbiH
COSXx
alHbIManblHbl aybICTbIPY 4iCiMeH
Taby kepek:
D)-2 cosx tc
dx
12. p 2 "
(arccosx)” 1- x

MHTEerpanbiH TaGbIH,bIBI

1
B) , tc
4arccos” x

13. J'(Z +x7)? x?dx -
WHTEerpasnblH allHbIMasbIHbl aybICTbIPY
apicimeH Taby Kepek:

B) ! Q2+x)°+C
30

14. Pe’“z Xdx - uHTerpanbiH
alHbIManblHbl aybICTbIPY AiCiMeH
Taby kepek:

B) e* +C

15. J3 sin x -Cosxdx -
NHTerpanbliH aliHbIMasblHbl aybICTbIPY

aaicimeH Taby Kepek:
3

B .
2Sin2x +C
28inx +3Cosx + C

16. J‘(l + x?)" xd>x - unrerpanbix

alHbIManbIHbI aybICTbIPY d4iCiMeH
Taby kepek:

1
A (1+x)?+C

40

() - a

17. nx . X -

Jpema
MHTerpasblH ailHbIMasbiHbl aybICTbIPY
aAicimeH Taby Kepek:

4
D) (fzx) +C

18. Il 2¢  x7dx - MHTerpasbiH

alHbIManblHbl aybICTbIPY dAiCiMeH
Taby kepek:

D) - 4¢" +C
19. JIS X2 dx - MHTErpanbiH

alHbIManbIHbI aybICTbIPY d4iCiMeH
Taby kepek:

5
3In5

dy
20.
0 J’17)/— 15

alHbIManblHbl aybICTbIPY 4iCiMeH
Taby kepek:

0

- UHTEerpanbiH

1
A) In[17y -15]+C
17
2x

21. fx4- 4

alHbIManblHbl aybICTbIPY AiCiMeH
Taby kepek:

1, x*-7
B In" +
x-+7

14
2
3x dx - viHTerpanbiH

d.x - UHTEerpanbiH

C

22.
1+x

alHbIManblHbI aybICTbIPY 4iCiMeH
Taby kepek:
Q) arctgx’ +C

sin x
23. dX - nHTerpanbiH
2 cosx
alHbIManbIHbI aybICTbIPY d4iCiMeH
Taby kepek:
D)- cosx *c
dx
24, 3 5 "
(arccosx)” 1- x

NHTEerpa’sbiH TaGbIH,bBZ

1
+c

B) 5
2arccos” x

2x
25. f . dX - vHTerpansbix
x" - 81

alHbIManblHbl aybICTbIPY 94iCiMeH
Taby kepek:
2
1 x° -9
+

E In
) 18 x*+9

C



17. benikren uHterpangay aici
60MbIHLLA NHTerpangbl ecenrey.

1. J‘xe4xdx - UHTErpanbiH

6enikren nHTerpangay agicimeH Taby
Kepek:
1 1
@) —xe* - —M i
4 16

2. fxez'xdx - UHTerpanbiH

6enikten nHTerpangay adicimeH Taby
Kepek:

B) %xeh - le3x +C

3. fxCostdx - UHTerpanbiH
6enikten nHTerpangay agicimeH Taby

Kepek:

1 1
D) —xSin2x +—Cos2x +C
2 4

4. J‘xezxdx - UHTErpanbiH

6enikten nHTerpangay agicimeH Taby

Kepek:
1 1

0 —xe? -~ +C
2 4

5. ffnxdx - NHTerpanbiH 6enikten
WHTerpanaay saicimeH Taby kepek:
A x(tnx-1)+C

6. J'x4 In xdx - uHTerpasnbix

6enikren nHTerpanaay agicimeH Taby
Kepek:

XS

1
A ~—Inx- —x>+C
25
7. J‘xSin2xdx - VHTerpanbiH
6enikren nHTerpangay agicimeH Taby

Kepek:

B) - GCos2x + lSian +C
2 4

8. J‘x sin 6xdx - nHTerpansiH
6enikren nHTerpangay agicimeH Taby

Kepek:

X )
B) - cosbx + sin6x +c

9. J‘xcos?axdx - HTerparnbIH

6enikten nHTerpangay a4icimeH Taby
Kepek:

E) isin 3x + lc0s3x +c
3 9

10. J‘xes“'dx - HTerparbIH
6enikren nHTerpangay agicimeH Taby

Kepek:

Sx _ 1 S5x
25

1. J‘x cos4xdx - nHterpansiH

Q0 xe +c

6enikren nHTerpangay agicimeH Taby
Kepek:

X .
A) 4 sindx+ cosdx+c

12. J'x e dx -uvnTerpanbi
6enikten nHTerpangay agicimeH Taby
Kepek:

D)e*(x- D +c

13. J‘er“dx - UHTerpanbiH

6enikten nHTerpangay agicimeH Taby

Kepek:

1o, 1
xe -

8
14, Pxeg’“‘dx - HTEerpasbiH

o) e +C

6enikten nHTerpangay adiciMeH Taby
Kepek:

B) 3xe™ - e +C
15. f2xC()S2de - UHTerpanbiH
6enikten nHTerpangay adicimeH Taby

Kepek:

D) xSin2x + ; Cos2x+C

16. ﬁ()xez’*dx - MHTerparbIH

6enikren nHTerpangay agicimeH Taby
Kepek:

O 8xe™ - 4e™ +C

17. J" 2 Cnxdx - nuterpanbiv
6enikten nHTerpangay agicimeH Taby

Kepek:

A 2 x(tnx-1D)+C
18. fx3 In xdx - nuterpansin

6enikten nHTerpangay adiciMeH Taby

Kepek:

x* 1
Inx-

A) xt+C

19. J'4sz'n2xdx - UHTerparnbiH

6enikten nHTerpangay agicimeH Taby
Kepek:

B) - 2xCos2x + Sin2x + C

20. J‘x sin 4xdx - nHterpansiH
6enikren nHTerpangay agicimeH Taby
Kepek:

X .
B)- cosdx+ sindx+c

21. J'9xcos3xdx - NHTerpanbiH

6enikten nHTerpangay agicimeH Taby
Kepek:

E) 3xsin3x + cos3x + ¢

22. J'Sxes’(dx - VHTerpanbIH

6enikren nHTerpangay agicimeH Taby
Kepek:

23. ﬁ 6x cosdxdx -

WHTerpanbiH 6enikten nHTerpangay
aicimeH Taby Kepek:

A) 4xsindx + cosdx +c
24, J‘ Sx e dx - puterpanbi

6enikren nHTerpangay agicimeH Taby
Kepek:

D) Se*(x-D+c

25. fxz In xdx - unterpansix

benikTen uHTerpanaay saicimeH taby
Kepek:

D) 4x* +C

18. AHBIKTaIMaraH »oHEe aHBIKTAJIFaH
HHTETpa (TCOPUSIIBIK CypaKTap)

1. f(X) pyHKUMACHI yLLiH
MHTEerpanablk KOCBIHILIHBIH JYPhIC

JKa3bLIYBIH KOPCET:
n-1

B > f(E)Ax,
i=0

2. ¥ = f(x) renneyimen Gepinren
KHCBIKTBIH, (¢ <X <} apanbIFbiniarsl

JAOFaChIHbIH Y3bIHABIFBIH €CCIITCY

(hopMynacelH KOpCETiHiHI3:

) f 1+ f7(x)dx

3.y :f(x) kuceFeiMeH OX ociven
KoHe X —d. X =b TY3yJiepiMeH
mekrenrex gurypatnst OX ocinen

aifHasgpIpran/a naina 6oaraH QUrypaHbIH

KeJieMi Here TeH:

b

E) 7T fyz (x)dx

4. AHbIKTanMaraH nHTerpangapaa
6enikTen uHTerpangay
$opMynacbIHbIH, AypbIC Xa3blUTyblH
KepcerT:

Q) J'udv =uv - J'vdu

5. AHbIKTanfaH nHTerpangapaa
6enikTen uHTerpangay
$opMynacbiHbIH, AYPbIC Xa3blnybliH

KepceT:
b

b
D) fudv ZMV‘Z - fvdu
a a

dx

6. —, HHTCTpaibl Here Tek:
a +x

1 X
B) —arctg —+c¢
a a

7. 1(x) dynxumscombiny, (@, h)

NHTepBalblHOaFbl aHbIKTanIMafaH
MHTEerpasbl

A) ff(x)dx =F(x)+C

8. TapOyIbIH )KOFapFbl KOCHIHIBICHIH

KepceT:
n=1

A) ZM[A)C.

i
i=0

9. 0 = (@) Tenneyimen Gepinren
KHCHIKTBIH O <@ =< [} apanbIrbiHiars!

JOFaCBhIHBIH ¥3I)IHZ[I)IFLIH eCCHTeHi3I
B
2 2
O We(p)+o (p)de
a

10. y =f(x) KuceiFeiMeH OX ociven
KoHEe X —d. X =b TY3yJIepiMeH
mekrenrex urypaust OV ocinen

aifHasapIpran/ia naiaa 6oaran QUrypaHbiH

KeJIeMi Here TeH:

D)27T irxf(x)dx

dx

11. f—xz —

WHTerpasnbiH Taby

12. JTapOyIbIH TOMEHTT KOCBIHBICEIH

KopceT:

n-1
B) Zm,.Ax,
i=0

13. x =x(2); ¥ = () renneyimen

OepinreH KUCHIKTBIH

0 <t <T apanbirbiHnarsl 1OFACKHIHBIN

¥3I)IH,H]>IF]>IH eCCHTCHi32
T

B) [Vx7(t)+ y™*(t)dt
0

14. ¥ = y(X) xucsrsiven OX ocimen

xoHe X =a;x =b

TY3YJIEpIMEH LIEKTeNreH (QUrypaHbIH

ayJaHbl HETC TCH:

b

fy(x)dx

a

A)

15. AHbIKTanIMafraH nHTerpangapabi
KacueTTepi yLIiH ToMeHAeri
TeHAiIKTepAiH KalcbICbl AypbIC emec:
E)

ﬁf(x)' g(x)]dx = fj(x)dx' J
16.Erep ) = f (x) (byHKIMACHIHBIH
[a, bJ KeCIHAICIH/er] anFanKel 00pa3sl
F (x ) ¢byHKmsce 6osica, oHna HproToH-

JleitGHUI pOpMYITACHIHBIH TYPHIC

’Ka3bUTYBIH KOPCETIHI3:
b
O [f(x)dx =F(b)- F(a)

17. AHbIKTanfFaH nHTerpanjapabiH,
KacneTTepi yLiH TeMeHAeri
TeHAiIKTepAiH, KancbiCbl AYPbIC emec:
D)

10



}Af(x)dx =A+ [i[f(x)dx, A

18. MHTerpannayJbIH HEeri3ri oAicTepiHiy
oipi-

A) AWHBIMAIIBIHBI ayBICTBIPY/IBI CHIi3y
axici

19. AHbBIKTaIMaFaH MHTETPAJIa aybICTHIPY
€HT'i3y oniciHiH GopMyacklH KOpCeTiHi3:
A)

Jrdx =|x =g(0),dx =¢

20. TeMeHIeTi HHTErpaAAPABIH KalChICHI

KeCTeJIiK HHTerpaniapFa xKaTaabl?

N dx
V1- x?

21. TemeH/eri HHTETPaAIIAPABIH KAHCHICHI

=arcsinx + C

KeCTellik HHTErpajigapra )KaTa}IL]?
D)

f dx
Vx® +l

22. WHTerpaniayIplH HEeTi3ri oicTepiHiH

Oipi-

A) Beikren uHTErpasaay dici

23. AHbIKTanMafaH nHTerpangapabiy,

KacueTTepi yLWiH TemeHaeri

TeHAiIKTepAiH KalcbICbl AYPbIC emec:

Zln’x +4/x7 tl‘ +C

B)1/5

4. AHBIKTaJIFaH HHTETPaJl/Ibl €CENTE:
JT

6

f cos 3xdx
0
A)1/3

5. AHBIKTaJIFaH HUHTETpaJbl €CEITE:

dx
-[x2 +9

0

1
D) —arctg 1
3
6. AHBIKTaJIFaH UHTETPAJIBI €CENTe:

1
fes’*dx
0

1 s
A —(e’ -1
5( )

7. AHBIKTaJIFaH UHTETPAJIIbl €CENTe:
1
dx
g3x+2

1
0 —(In5-In2
>2( )

8. AHBIKTa/IFaH HHTETpaJljibl €CENTe:
2

S (x) ff (x)dx dx
E) ‘[7 dx = f
g(x) Jeax  J a0
24. 0 <t <T apanbirsnars C) arcsin 1
X =X (f ); y = y(l ) TeHACYIMeH 9. AHBIKTaJIFaH UHTETPAIIBI €CENTE:
GepinreH KUCHIKIEH IIEKTENreH %
(urypasbIH ayiaHbl Here TeH? fSil’l 2 xdx
r 0
» fyOx(Ddt D)%
o]

25. TeMeHeri HHTErpaAAP/ABIH KalChICHI
KeCTeJIiK HHTerpaniapFa xaTabi?

dx 1. |[1+x
D) —— =—In
)-[l-xz 2

1- x

+C

19. AHBIKTaJIFaH HHTETPAJIbI ECENTEY

1. AHBIKTalIFaH UHTETPAIIbI €CENTE:
2
J. dx
J2x-1
1
¢ —In3
2

2. AHBIKTalIFaH UHTETPAJIIbI €CENTE:

1
fe“dx
0

1,
B) —(e” -1
4( )

3. AHBIKTaJIFaH UHTETPAJIIBI €CENTe:
JT

10

in Sxd.
(;[smxx

10. AHBIKTaJIFaH HHTETPANIbI €CEIITE:

Ja

8
fcos 4xdx
0

E) Y

11. AHBIKTaJIFaH HHTETPaNI/bl €CEITe:

4

6[‘6 X

E) 4(e-1)

12. AHBIKTaIIFaH HHTETPANI/bI €CETe:

0
-
_.llle X

D)e-1

13. AHBIKTaJIFaH HHTETPANI/bI €CEITe:

4 dx
(s

A)2

14. AHBIKTaJIFaH HHTETPANI/bI €CEIITE:

8
dx
f

E)4,5

15. AHBIKTaJIFaH HHTETpa/bl €CenTe:

T

N
f4 cos 2x dx
§ 3

Q)3
2

16. NHTerpangbl ecente P"dx:
0

A) ——
In3

17. NuTerpangbl ecenre

€~ 3
+1
J.Zx2 -

b X

1
o *- =
A

18. AHBIKTaJIFaH HHTETPaI/Ibl €CeTe:
2
J. dx
J3x- 2
1
D) —In4
3

19. AHBIKTaJIFaH HHTETPANI/IbI €CENTe:

3 Dxdx

fx2-3

2

B) In6

20. AHBIKTaIFaH UHTETPAJIIbl €CeTTe:
2
J. dx
J2x+1

o) l11*15
2

x*+1

2
21. iHTerpangpl ecente J'Z —dx:

h X

7
C) —
2

22. AHBIKTaJIFaH HHTETPAJIIbl eCemTe:
1

4
ﬁin 27mxdx
0

B L
2T

23. AHBIKTaJIFaH HHTETPAJIIBI €CeTe:
1

4
fco s 27medx
0

B L
2T

24. AHBIKTaIIFaH UHTETPANIbI ECeTe:
1

8 1
foa5—ax
gcos” 2mx

1
E) —
27

25. AHBIKTaJIFaH UHTETPaNI/Ibl €CenTe:
1

o
sin” 27x

1
8

B L
2T

20. AHBIKTaIFaH MHTETPAJIbIH
KOJIIaHBLTYBI

1. y =x"wone y =2x
KHCBIKTAPbIMEH IIEKTENTeH OOJIBICTHIH
ayJIaHBIH ECENTey KepeK.

D)1

2. y=X, y=2X, X=4 KHCBHIKTapHIMCH
LICKTEIreH OOJIBICTBIH ayJAHBIH €CETITCY
Kepek.

A)4

3.y :xs,y =8,x =0
KHCBIKTAPbIMEH IIEKTENTeH OOJIBICTHIH
ayJIaHBIH €CeNTey KepeK.

E) 12

4.y =x?xone ¥ =4 KucblKTapbIMeH

IICKTCITCH 06HLICTI)IH ayHdaHbIH €CCIITCY
Kepexk.

A)32/3

5.y =x7 wome y =3x
KHCBIKTAPBIMEH ICKTEIITCH OOIBICTHIH
ay/IaHBIH €CEITey KepeK.

B) 4,5

6. y =x?xone ¥ =1 KuchikrapbiMeH

HIEKTEreH 00JIBICTHIH ayJlaHbIH €CeNTCy

KEepeK.

1
o) 1—
3

7. y :Xz JKOHE ) =X KHCBIKTapbIMEH

IICKTECITCH OGHLICTLIH ayJlaHbIH €CCNTCY
Kepex.

D)1/6

8. y =x’ +1 woue

y=0,x =-2,x =1
KUCBIKTaPBIMEH HIEKTEITCH 06.]'IBICTBIH
ayJlaHbIH €CEITCY KEPEK.

D)6

9. y =4 - x” wome y =0
KHUCBIKTapPBIMEH HICKTEITCH OGHBICTI)IH

ayJlaHbIH €CENTECY KEPEK.

D) 10E
3

10. y =+/x xome ) =1
KUCBIKTapbIMeH kaHe Oy ociMeH
IIEKTENITeH OOJIBICTHIH ayIaHBIH €CeNTEY

KEepeK.

A)l
3

11



1. y =x” wone Y =2x
KUCBIKTapbIMCH LICKTEIIICH OGHLICTBIH
ayNaHbIH ecernTey Kepek.
C) 4

3
12. y :-\/;, y =0, x=4.
KUCBIKTaPBIMEH HICKTEIITCH OGHBICTBIH

ayJJaHbIH €CE€NTEY KEPCK.

1
o) 5—
3

13 y =1+ x2xone y =2
KHUCBIKTAaPBIMEH IIEKTEIII'CH OGHBICTBIH
ayJJaHbIH €CECITCY KEPCK.

B) 4/3

14 y =1- x7xone y =0
KHCBIKTapbIMeH 1ekrenred gpurypanst OX
ociMeH aliHAIBIPFaH/Ia aiiaa 6oaaTbiH

aifHaiy JICHECIHIH KOJIeMiH TaObIHBI3:

56
B) — T
15

15.y:\/;’y:0, x =2

KMCBIKTapbIMEH IIeKTenreH ¢purypans OX
OciMeH allHaJIbIpFaH/ia naijga 6onaTelH

aifHaiy J€HECIHIH KOJIeMiH TaObIHbI3:

A)2TT
16. p =y ¥ =0x =2

KUCBIKTapbIMeH IekrtenreH ¢purypansr OX
ociMeH aliHaIABIpFaH/a maiiaa 6onaTeiH

aifHaTy IEHECIHIH KOJIeMiH TaObIHbI3:

A)8TT
17. y =Jx+2 7 =0, x =2

KMCBIKTapbIMEH IIeKTenreH ¢purypans OX
ociMeH alfHaIABIpFaH/a Maiiaa 6onaTeiH

aifHaTy ICHECIHIH KOJIeMiH TaObIHbI3:

D) 8Tl
18.x:,fy+2 XZO y:2

KUCBHIKTapbIMEH LIEKTeNreH Gurypanst OY
ociMeH aliHaIABIpFaH/a naiiaa 6onaTelH
aifHaJTy I€HECiHIH KeleMiH TaObIHbI3

D) 8Tl

19. y =x>,y =8,x =0
KHCBIKTAPbIMEH LIEKTEITeH 00IBICTHIH

ayJaHBIH €CeNTey Kepek.
E) 12

= <x <
2.y =sinx , ¥ =0 0=x=7

KUCBIKTapbIMEH IekTenreH ¢purypanst OX
ociMeH aliHaJIABIpFaH/a naiiaa 6onaTelH
aifHaJTy IE€HECIHIH KeJIeMiH TaOBbIHbI3:
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21. KUCBIKTBIH TOFACBIHBIH Y3bIHIBIFBIH

€CeNnTeHi3:
y=2x-1 AQ-D, BG4
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22 KHCBIKTBIH JI0FAChIHBIH Y3bIH/IBIFbIH
ecenTeHis:

I x=2cos’
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23 KUCBIKTBIH JOFACHIHBIH Y3bIH/IBIFBIH
€CeITEeHI3:

¥ =3- 2x A(-2.,7), B(0,3)
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24 KUCBIKTbBIH JI0FAChIHBIH Y3bIH/IbIFbIH
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€CenTeHi3:
x=_Bcosft
y=3sinr >

O<r<uom
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25 KUCBIKTBIH J0FAChIHBIH Y3bIH/IBIFbIH
eCernTeHi3:

¥ =3x-4 A(,-1), B(2,2)
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